

9年后再迎中国羽球男单世界冠军

石宇奇世锦赛登顶

本报综合消息 获胜一刻，石宇奇激动跪地，落下了热泪。在北京时间昨日凌晨结束的巴黎羽毛球世锦赛男单决赛中，29岁的石宇奇逆转卫冕冠军昆拉武特，首次登上了单项世界冠军的领奖台。此时，距离2016年里约奥运会上谌龙登顶，拿到上一个男单世界冠军，已经整整9年了。

一年前的巴黎奥运会上，石宇奇作为头号种子出战，在1/4决赛中遭昆拉武特横扫。一年后，回到同一场馆，他依旧是被寄予厚望的头号种子。这一次，他屏蔽掉压力，顶住各路对手的冲击杀进决赛，再次面对一年前在此地淘汰自己的昆拉武特。

本次比赛，石宇奇的签运不佳，连遇苦战。从第三轮到半决赛，他接连鏖战至决胜局，三场比赛平均耗时长达73分钟。这对于一直存在体能问题，本赛

季还饱受胃病困扰的石宇奇来说显然是不利的。半决赛后，他疲态尽显，体能告急，但就如他所说的“最后一场了，我会把全部能量都拼出来”。

石宇奇的决赛对手昆拉武特本赛季已有四冠在手，此前更是刚刚击败安东森、乔纳坦两位强劲对手，气势正盛。在此前的交手中，石宇奇以5胜3负稍占优势，但在今年唯一一次交锋中两局落败，去年则在奥运会中完败于对手。此番相遇，“石头”首局又“掉链子”，在18比11领先的情况下连续丢分，以19比21痛失好局。

但这并未令石宇奇崩盘，次局他占尽优势，以21比10将局分扳平。决胜局中，石宇奇开场一度以3比8落后，但他于局中阶段将比分反超，并以21比18再下一城。被戏称为“公开赛之王”的石宇奇，在几经沉浮、饱受质疑后，终



于收获了男单世界冠军头衔。

在最后进行的男双决赛中，陈柏阳/刘毅以0比2不敌韩国选手金元昊/徐承宰。

本届世锦赛就此落幕。国羽在本届比赛中闯进五个单项决赛。其余比

赛中，女单陈雨菲不敌日本选手山口茜；女双刘圣书/谭宁力克马来西亚组合陈康乐/蒂娜；混双选手蒋振邦/魏雅欣负于马来西亚组合陈堂杰/杜顺，中国队最终收获2冠3亚，实现了“冲击两到三块金牌”的目标。

边攻全体掉线

女排世锦赛未进八强

本报综合消息 8月31日晚，在女排世锦赛1/8决赛面对法国队时，中国女排进攻端遭遇“哑火”，最终1比3告负，无缘本届世锦赛的八强。

法国队近来上升势头很猛，队内拥有状态火热的卡扎特和恩迪亚耶两名攻手，赛前曾有预测，一旦她们打出气势，比赛将会变得艰难。只不过，中国女排却因自己进攻失误频频，先乱了阵脚。

比赛开始后，法国队不出意外地采用拼发球战术。过去三场小组赛，中国女排的一传并不稳固。而恰巧法国队的卡扎特、恩迪亚耶都有一手不错的发球技术，特别是恩迪亚耶在小组赛阶段的发球榜上高居第2位。

开始阶段，法国队的发球战术因失误较多而收效甚微。而中国女排自身进攻不利，庄宇珊、吴梦洁、龚翔宇同时出现手感低迷情况，或进攻失误或下球线路被针对性布防。主教练赵勇遣上替补攻手，不过李盈莹伤愈复出不久，

唐欣此前一直替补，无法保持稳定输出。副攻王媛媛、高意虽多次打出背飞战术，但这样的得分无法从根本上摆脱困局。

随着比赛进行，法国队在占据比分优势后，发球的威胁性也开始显现，卡扎特、恩迪亚耶二人的发球轮多次帮助球队得分，这使得中国女排在场上打得吃力。最终，中国女排以1比3告负，无缘本次世锦赛八强。

从比赛表现看，中国女排年轻队员背负着较大心理包袱。赵勇赛后说：“法国队这场比赛发挥得更出色。我们应该坚定信心，在场上更果断些，而这场比赛打得这样保守、犹豫，不太好。”

拿下全队最高分15分的王媛媛赛后表示，对手的发球和进攻给中国队制造了巨大压力，这也暴露了本队自身拦防环节的不足。她认为，中国女排目前以年轻阵容为主，面对世界强队仍需通过比赛不断积累经验。

咸安网挂G[2025]19-20号国有建设用地使用权挂牌出让结果公示

咸安网挂G[2025]19-20号国有建设用地使用权网上挂牌出让于2025年9月1日上午11时在湖北省咸宁市自然资源和城乡建设网上交易系统交易，现将出让结果公告如下：

公示期：2025年9月2日至2025年9月8日

联系电话：0715-8068319

咸安网挂 G[2025]19

咸安网挂 G[2025]20

挂牌编号	咸安网挂 G[2025]19	咸安网挂 G[2025]20
系统宗地编号	咸安2025035	咸安2025036
宗地位置	咸安区商贸物流区	咸安区浮山办事处沿河村
土地面积(㎡)	39541.23 (59.31亩)	3922.29 (5.88亩)
主要规划指标		
容积率	1.6≤容积率≤2.0	≤0.5
建筑密度	≤35%	≤25%
绿地率	≥30%	≥10%
建筑限高	≤36米	≤12米
规划用途	商住用地(商住比1:9)	商服用地(加油站)
出让年限	商业40年、住宅70年	40年
挂牌起始价	8897万元	1200万元
挂牌成交价	8897万元	1200万元
竞得人	咸宁宜居置业有限公司	咸宁市锐阳置业有限公司

咸宁市咸安区公共资源交易中心

二〇二五年九月二日

寻亲启事

1991年9月11日早上，有一名女婴在咸安区民政局附近遗失(外面用一件酱色外套包裹，生于农历1991年八月初三)，如有知情者请联系：

陈警官：18995827465 祝警官：18995821696

樊振东德甲联赛首秀失利

本报综合消息 8月31日，中国乒

乓球名将樊振东迎来德国乒乓球甲级联

赛首秀。由于手感不佳，他在代表萨尔

布吕肯俱乐部出战的两场比赛中均遗憾

落败，球队也在联赛首轮遭遇失利。

樊振东当天作为本队的第一男子

单打选手率先出场，迎战代表贝格诺

伊施塔特俱乐部出战的罗曼·鲁伊斯。

首局战况激烈，双方比分紧咬，鲁伊斯以13:11先下一城。第二局樊振东状态良好，以11:4轻松扳回一局。

此后两人各胜一局，比赛来到决胜局，

樊振东最终以6:11落败。

随后的两场比赛中，萨尔布吕肯的选手一胜一负，贝格诺伊施塔特总比分2:1领先。关键的第四场，樊振东再次登场，对手是世界排名第八位的德国名将杜达，但他依然未能找到最佳状态，以大比分1:3失利。

萨尔布吕肯俱乐部主教练王志赛后接受新华社记者采访时表示：“球队遇到的困难可能比想象中的要大，但我们会一起努力，让樊振东慢慢去适应、去融合。”

至此，我省今年以来已中出双色球一等奖68注